
Карта анализа удовлетворенности родителей (законных представителей) качеством организации 

образовательного процесса в МБДОУ Детский сад № 67 

Количество родителей, участвовавших в опросе:   

№ 

п/п 

Показатели удовлетворенности Процент ответов «полностью согласен» + 

«скорее согласен» от общего количества 

анкет 

1 Моему ребенку нравиться ходить в детский сад  

2 Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был благополучен 

 

3 В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего ребенка  

4 Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в детском саду  

5 Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду  

6 Меня устраивает управление детским садом  

7 Меня устраивает МТО детского сада  

8 Меня устраивает питание в детском саду  

9 Меня устраивает подготовка к школе, осуществляемая в детском  саду  

10 Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей работе  

 Процент удовлетворенности  

 

 

Подпись ответственного за проведение ВСОКО: ________________________ 

Подпись ответственного за проведение ВСОКО: ________________________ 

Подпись ответственного за проведение ВСОКО: ________________________ 

 

 

 


